
SEGUNDA SESION ORDINARIA DE CABILDO

PUNTO I

EN USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL,

BUENOS DÍAS COMPAÑEROS, AGRADEZCO LA ATENCIÓN A LA 
CONVOCATORIA REALIZADA PARA LLEVAR A CABO ESTA SEGUNDA 
SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO.

BAJO ESTE ORDEN DE IDEAS Y PARA DAR CABAL CUMPLIMIENTO A 
DISPUESTO POR LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO 
EL ARTÍCULO 28; Y SIENDO LAS 11 HORAS CON CERO MINUTOS DEL DÍA 
SIETE DE ENERO DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, DAREMOS INICIO A LA 
PRESENTE SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, POR LO QUE INSTRUYO 
RESPETUOSAMENTE AL LICENCIADO RUBÉN NAVARRO SOLER, 
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, DE CUENTA DE LA ASISTENCIA A ESTA 
SESIÓN POR PARTE DE LOS INTEGRANTES DEL CUERPO EDILICIO.

EN USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO MUNICIPAL PROCEDIÓ,

CON SU ANUENCIA SEÑOR PRESIDENTE

PARA ATENDER LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 29 Y 30 DE LA LEY 
ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, Y LLEVAR A CABO EL 
DESAHOGO DEL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, PROCEDO A PASAR 
LISTA DE ASISTENCIA A LOS INTEGRANTES DE ESTE CUERPO EDILICIO, 
POR LO QUE LES SOLICITO RESPETUOSAMENTE SE SIRVAN LEVANTAR LA 
MANO UNA VEZ QUE PRONUNCIE SU NOMBRE.

C. JOSÉ ALBERTO MEJÍA SANTA OLALLA PRESIDENTE MUNICIPAL

C. ELIZABETH PEÑALOZA RÍOS SINDICA

C. HERIBERTO FLORES RODRÍGUEZ PRIMER REGIDOR

C. AMARIANI ESQUIVEL MAYA SEGUNDA REGIDORA

C. MODESTO TRINIDAD MERCED TERCER REGIDOR

C. ANABEL JUAN MACEDO CUARTA REGIDORA

C. MARÍA HORTENSIA MEZA SALCEDO QUINTA REGIDORA
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C. ARTURO CRUZ ROMERO SEXTO REGIDOR

C. GLADYS JOAQUÍN ALCÁNTARA SÉPTIMA REGIDORA

INFORMO A USTED SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL QUE, EN LA PRESENTE 
SESIÓN, SE ENCUENTRAN PRESENTES 9 DE LOS NUEVE INTEGRANTES 
DEL AYUNTAMIENTO.

EN RAZÓN DE LO ANTERIOR, EXISTE QUORUM LEGAL PARA LLEVAR A 
CABO LA PRESENTE SESIÓN.

PUNTO II

EN USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE, CONTINUANDO CON EL 
DESARROLLO DE LA SESIÓN, SOLICITO AL SECRETARIO DEL 
AYUNTAMIENTO, DESAHOGUE EL PUNTO QUE CORRESPONDE EN EL 
ORDEN DEL DÍA.

EN USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO,

INFORMO A LOS PRESENTES QUE EL SIGUIENTE PUNTO ES EL RELATIVO 
A LA LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.

EN USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE, COMPAÑEROS SE SOLICITA SU 
APROBACIÓN PARA LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA ANTERIOR, EN 
ESTE MOMENTO, QUIEN TENGA ALGÚN COMENTARIO TENGA A BIEN 
MANIFESTARLO.

EN USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL, SI NO HAY MAS 
COMENTARIOS AL RESPECTO, LE SOLICITO AL SECRETARIO DEL 
AYUNTAMIENTO RECABE EL SENTIDO DE LA VOTACIÓN.

ACTO SEGUIDO EL SECRETARIO ANUNCIO, HAGO DE SU CONOCIMIENTO 
QUE EL PRESENTE PUNTO DE ESTA SESIÓN HA SIDO APROBADO POR 
UNANIMIDAD SIENDO 9 VOTOS EN CONTRA, 0 VOTOS EN CONTRA Y 0 
ABSTENCIONES DE LOS PRESENTES.



DEL CUAL SE DESPRENDEN LOS SIGUIENTES:

ACUERDO NO 1

ÚNICO. HAGO DE SU CONOCIMIENTO QUE SE APRUEBA LA DISPENSA DE LA 
LECTURA Y EL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.

PUNTO III
ACTO SEGUIDO EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFESTÓ; CONTINUANDO 
CON ESTA SESIÓN SOLICITO AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, 
DESAHOGUE EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.

EN USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO MUNICIPAL PROCEDIÓ,

CON GUSTO SEÑOR PRESIDENTE INFORMO A LOS PRESENTES QUE E L>  
SIGUIENTE PUNTO ES EL RELATIVO AL ORDEN DEL DÍA QUE REGIRÁ 1 A 
PRESENTE SESIÓN SIENDO EL SIGUIENTE:

I. - LISTA DE ASISTENCIA Y EN SU CASO DECLARACIÓN DEL QUORUM 
LEGAL.

II. - LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.

III. - LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA

IV.- PUNTO DE ACUERDO REFERENTE A LAS SESIONES ORDINARIAS D 
CABILDO, DURANTE LA ADMINISTRACIÓN 2022-2024.

V.- PUNTO DE ACUERDO QUE PRESENTA EL PRESIDENTE MUNICIPAL 
CONSTITUCIONAL, JOSÉ ALBERTO MEJÍA SANTA OLALLA, RELATIVO A 
CELEBRAR EL CONVENIO DE FORMA DE PAGO CON EL INSTITUTO DE 
SEGURIDAD SOCIAL DEL ESTADO DE MÉXICO Y MUNICIPIOS (ISSEMYM) 
CON EL OBJETO DE OTORGAR COMO FUENTE DE PAGO LAS 
PARTICIPACIONES FEDERALES QUE LE CORRESPONDEN AL MUNICIPIO, 
CON LA FINALIDAD DE CUBRIR LAS CONTRIBUCIONES DE APORTACIONES 
Y CUOTAS REFERENTES A SEGURIDAD SOCIAL, LAS RETENCIONES 
INSTITUCIONALES Y DE TERCEROS, ASÍ COMO APROVECHAMIENTOS QUÉ
DERIVEN DE LAS MISMAS. GENERADAS POR EL MUNICIPIO Y SUS 
ORGANISMOS AUXILIARES, AUTORIZANDO A LA TESORERÍA DEL 
MUNICIPIO, LA AFECTACIÓN QUE RESULTE NECESARIA A FAVOR DEL 
ISSEMYM



VI.- PUNTO DE ACUERDO REFERENTE A LA INTEGRACIÓN DE LAS 
COMISIONES DEL AYUNTAMIENTO 2022-2024

VIL- ASUNTOS GENERALES

VIII.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.

EN USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL,

COMPAÑEROS EN ESTE MOMENTO, QUIEN TENGA ALGÚN COMENTARIO 
TENGA A BIEN MANIFESTARLO.

EN USO DE LA PALABRA PRESIDENTE MUNICIPAL:

SI NO EXISTE ALGÚN COMENTARIO MÁS AL RESPECTO, LE SOLICITO AL 
SEÑOR SECRETARIO SE SIRVA LEVANTAR LA VOTACIÓN 
CORRESPONDIENTE.

EN USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO PRECEDIÓ A INFORMAR QUE 
PRESENTE PUNTO DE ESTA SESIÓN HA SIDO APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO 9 VOTOS A FAVOR, 0 EN CONTRA Y 0 ABSTENCIONES 
DE LOS PRESENTES.

DEL CUAL SE DESPRENDEN LOS SIGUIENTES:

ACUERDO NO. 2:

ÚNICO.- HAGO DE SU CONOCIMIENTO QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA 
SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO HA SIDO APROBADO.

PUNTO IV
ACTO SEGUIDO EL PRESIDENTE MUNICIPAL SOLICITO AL SECRETARIO 
MUNICIPAL CONTINUAR CON EL DESAHOGO DEL SIGUIENTE PUNTO.

EN USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PROCEDIÓ 
A INFORMAR A LOS PRESENTES QUE EL SIGUIENTE' PUNTO ES EL 
REFERENTE A LAS SESIONES ORDINARIAS DE CABILDO, DURANTE LA 
ADMINISTRACIÓN 2022-2024.
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EN USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL PREGUNTO; 
COMPAÑEROS EN ESTE MOMENTO, QUIEN TENGA ALGÚN COMENTARIO 
TENGA A BIEN MANIFESTARLO, A SI MISMO INDICÓ; SI NO EXISTE ALGÚN 
COMENTARIO MÁS AL RESPECTO, LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO SE 
SIRVA LEVANTAR LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE.

A LO QUE EL SECRETARIO PROCEDIÓ A INFORMAR QUE EL PRESENTE 
PUNTO DE ESTA SESIÓN HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO 
ESTOS 9 VOTOS A FAVOR, 0 VOTOS EN CONTRA Y 0 ABSTENCIONES DE LOS 
PRESENTES.

DEL CUAL SE DESPRENDEN LOS SIGUIENTES:

ACUERDO NO. 3:

PRIMERO. - EL AYUNTAMIENTO APRUEBA QUE LAS SESIONES ORDINARIAS 
DE CABILDO SEAN LOS DÍAS MIÉRCOLES DE CADA SEMANA, ASÍ TAMBIÉN 
PUEDA SER DE ACUERDO A LA AGENDA INSTITUCIONAL DEL C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL C. JOSÉ ALBERTO MEJÍA SANTA 
OLALLA, SIENDO EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO QUIEN CONVOQUE^ X  
A LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO CON VEINTICUATRO HORAS t D E \ > \  
ANTICIPACIÓN.

SEGUNDO. EL PRESENTE ACUERDO ENTRARA EN VIGOR A PARTIR DE LA 
FECHA DE SU APROBACIÓN.

TERCERO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA “GACETA 
MUNICIPAL DE SULTEPEC PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO MUNICIPAI

PUNTO V

ACTO SEGUIDO EL PRESIDENTE MUNICIPAL LE SOLICITÓ AL SECRETARIO 
CONTINUAR CON EL DESAHOGO DEL SIGUIENTE PUNTO.

EN USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO PROCEDIÓ A DAR LECTURA;

INFORMO A LOS PRESENTES QUE EL SIGUIENTE PUNTO ES EL RELATIVO 
A CELEBRAR EL CONVENIO DE FORMA DE PAGO CON EL INSTITUTO DE 
SEGURIDAD SOCIAL DEL ESTADO DE MÉXICO Y MUNICIPIOS (ISSEMYM) 
CON EL OBJETO DE OTORGAR COMO FUENTE DE PAGO LAS 
PARTICIPACIONES FEDERALES QUE LE CORRESPONDEN AL MUNICIPIO, 
CON LA FINALIDAD DE CUBRIR LAS CONTRIBUCIONES DE APORTACIONES 
Y CUOTAS REFERENTES A SEGURIDAD SOCIAL, LAS RETENCIONES
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INSTITUCIONALES Y DE TERCEROS, ASÍ COMO APROVECHAMIENTOS QUÉ 
DERIVEN DE LAS MISMAS. GENERADAS POR EL MUNICIPIO Y SUS 
ORGANISMOS AUXILIARES, AUTORIZANDO A LA TESORERÍA MUNICIPAL, 
LA AFECTACIÓN QUE RESULTE NECESARIA A FAVOR DEL ISSEMYM

ASÍ MISMO PROCEDIÓ A PREGUNTAR A LOS PRESENTES SI ALGUNO TENIA 
COMENTARIO LO MANIFESTARA LEVANTANDO LA MANO PARA OTORGAR 
EL USO DE LA PALABRA.

ACTO SEGUIDO EL PRESIDENTE MUNICIPAL LE SOLICITÓ AL SECRETARIO 
DEL AYUNTAMIENTO RECABAR EL SENTIDO DE LA VOTACIÓN.

EN USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO PROCEDIÓ A INFORMAR QUE EL 
PRESENTE PUNTO DE ESTA SESIÓN HA SIDO APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO ESTOS 9 VOTOS A FAVOR, 0 VOTOS EN CONTRA Y 0 
ABSTENCIONES DE LOS PRESENTES.

DEL CUAL SE DESPRENDEN LOS SIGUIENTES:

ACUERDO NO 4

PRIMERO. - SE APRUEBA POR EL AYUNTAMIENTO DE SULTEPEC, 
CELEBRAR EL CONVENIO DE FORMA DE PAGO CON EL INSTITUTO DE 
SEGURIDAD SOCIAL DEL ESTADO DE MÉXICO Y MUNICIPIOS (ISSEMYM) 
CON EL OBJETO DE OTORGAR COMO FUENTE DE PAGO LAS 
PARTICIPACIONES FEDERALES QUE LE CORRESPONDEN AL MUNICIPIO, 
CON LA FINALIDAD DE CUBRIR LAS CONTRIBUCIONES DE APORTACIONES 
Y CUOTAS REFERENTES A SEGURIDAD SOCIAL, LAS RETENCIONE 
INSTITUCIONALES Y DE TERCEROS, ASÍ COMO APROVECHAMIENTOS QUÉ 
DERIVEN DE LAS MISMAS. GENERADAS POR EL MUNICIPIO Y SUS 
ORGANISMOS AUXILIARES

SEGUNDO. - SE INSTRUYE AL PRESIDENTE MUNICIPAL, SINDICO, 
SECRETARIO Y TESORERO MUNICIPAL SUSCRIBIR EL REFERIDO 
INSTRUMENTO JURÍDICO MEDIANTE LA RETENCIÓN MENSUAL EN LAS 
PARTICIPACIONES FEDERALES DEL MUNICIPIO Y REALIZAR LOS TRÁMITES 
NECESARIOS ANTE LAS INSTANCIAS CORRESPONDIENTES A EFECTO DE 
FORMALIZAR Y DAR CUMPLIMIENTO AL PRESENTE ACUERDO.

TERCERO. - EL PRESENTE ACUERDO ENTRARÁ EN VIGOR A PARTIR DE LA 
FECHA DE SU APROBACIÓN.
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CUARTO. - PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA “GACETA 
MUNICIPAL DE SULTEPEC, ESTADO DE MÉXICO”, PERIÓDICO OFICIAL DEL 
GOBIERNO MUNICIPAL.

PUNTO VI

EN USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL LE SOLICITÓ AL 
SECRETARIO CONTINUAR CON EL DESAHOGO DEL SIGUIENTE PUNTO.

EN USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, PROCEDIÓ;

INFORMO A LOS PRESENTES QUE EL SIGUIENTE PUNTO DE ACUERDO ES 
REFERENTE A LA INTEGRACIÓN DE LAS COMISIONES DEL AYUNTAMIENTO 
2022-2024

MISMO QUE TIENE SUSTENTO EN LA SIGUIENTE:

PRESIDENTE MUNICIPAL

SINDICA

PRIMER REGIDOR

SEGUNDA REGIDORA

HACIENDA Y CULTURA.

DIF, SEGURIDAD PÚBLICA, DESARROLLO 
AGROPECUARIO, Y CAMINOS.

OBRAS PUBLICAS, DESARROLLO URBANO, 
PANTEONES Y MIGRANTES.



TER C ER  R EG ID O R

CUARTA REGIDORA

QUINTA REGIDORA

SEXTO REGIDOR

SEPTIMA REGIDORA

SALUD, A G U A  POTABLE, DRENAJE Y DEPORTE.

DESARROLLO SOCIAL, DIF, EDUCACIÓN, 
INDÍGENAS Y PLANEACIÓN.

DESARROLLO ECONÓMICO, MERCADOS, 
JARDINES Y PARQUES.

PROTECCION CIVIL, RECOLECCION DE BASURA, 
TURISMO Y GOBERNACIÓN.

ECOLOGIA, FORESTAL Y ALUMBRADO PUBLICO.



ACTO SEGUIDO EL PRESIDENTE MUNICIPAL LE SOLICITÓ AL SECRETARIO 
DEL AYUNTAMIENTO RECABAR EL SENTIDO DE LA VOTACIÓN.

EN USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO PROCEDIÓ A INFORMAR QUE EL 
PRESENTE PUNTO DE ESTA SESIÓN HA SIDO APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO ESTOS 9 VOTOS A FAVOR, 0 VOTOS EN CONTRA Y 0 
ABSTENCIONES DE LOS PRESENTES.

DEL CUAL SE DESPRENDEN LOS SIGUIENTES:

PRIMERO.- SE APRUEBA LA INTEGRACIÓN DE LAS COMISIONES EDILICIAS 
QUE ESTARÁN VIGENTES DURANTE LA ADMINISTRACIÓN 2022-2024, TAL Y 
COMO FUERON PRESENTADAS A ESTE AYUNTAMIENTO.

TERCERO. - EL PRESENTE ACUERDO ENTRARÁ EN VIGOR A PARTIR DE 
FECHA DE SU APROBACIÓN.

MUNICIPAL DE SULTEPEC, ESTADO DE MÉXICO”, PERIÓDICO OFICIAL DEL 
GOBIERNO MUNICIPAL.

ACTO SEGUIDO EL PRESIDENTE MUNICIPAL LE SOLICITÓ CONTINUAR CO 
EL DESAHOGO DEL SIGUIENTE PUNTO

A LO QUE EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PROCEDIÓ;

INFORMO A LOS PRESENTES QUE EL SIGUIENTE PUNTO DE ACUERDO 
REFERENTE A ASUNTOS GENERALES

INFORMO A USTED SEÑOR PRESIDENTE, QUE TODA VEZ QUE AL INICIO DE 
LA PRESENTE SESIÓN NO HUBO REGISTRO DE ASUNTOS GENERALES, SE 
DA POR DESAHOGADO EL PUNTO. *' .1

ACTO SEGUIDO EL PRESIDENTE MUNICIPAL LE SOLICITÓ CONTINUAR CON 
EL DESAHOGO DEL SIGUIENTE PUNTO.

ACUERDO NO 5

CUARTO. - PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA “GACETA

PUNTO Vil

PUNTO VIII

r
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EN USO DE LA PALABRA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO LE INFORMÓ 
QUE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA HAN SIDO DEBIDAMENTE 
AGOTADOS.

ACTO SEGUIDO EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DECLARA 
QUE NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SIENDO LAS 11 HORAS 
CON 50 MINUTOS, DEL DÍA SIETE DE ENERO DEL DOS MIL VEINTIDÓS, SE 
CIERRA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, FIRMANDO AL 
MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON.

SEGUNDA REGIDORA

C. MODESTO TRINIDAD MERCED 

TERCER REGIDOR
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C. ANABEL JUAN MACEDO 

CUARTA REGIDORA

C. MARÍA HORTENSIA MEZA 
SALCEDO

QUINTA REGIDORA

C. ARTURÓ CRUZ ROMERO 

SEXTO REGIDOR

C. GLADYS JOAQUÍN ALCÁNTARA 

SÉPTIMA REGIDORA

DOY FE

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO
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